INSTITUTO TECNOLÓGICO DE SONORA


MODELOS DE OPTIMIZACION


Segundo examen parcial





NOMBRE: __________________________________  MATR: _______





PARTE I: (50 Puntos)


Resuelve el siguiente modelo de Programación Lineal aplicando el Método Simplex.





Minimizar    Z  =  X1   -  3X2  -  2X3


Sujeto a:


                   6X1 -  2X2 + 4X3   £  14


                - 2X1 +  4X2             £ 12


                - 4X1 +  3X2 +8X3   £ 10


			Todas la variables positivas





PARTE II:


Para el siguiente modelo de Programación Lineal:


a) Encontrar la solución inicial artificial aplicando la técnica de las M(15).


b) Encontar la solución óptima(35).








Maximizar     Z  =  7X1   +  2X2  +  3X3 + X4


Sujeto a:


                   2X1 +  7X2                   ³ 7


                   5X1 +  8X2          + 2X4  = 10


                     X1 +           X3            = 11


			Todas las variables positivas
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